



# МАЛАХОВСКИЙ ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ НОЯБРЯ

Антонову Елену Николаевну, Потаренко Михаила Петровича, Савелову Анастасию Павловну, Упыркина Ивана Ильича – с 90-летием;  
 Болток Александру Антонову, Викторovu Галину Викторовну, Коропову Ларису Сергеевну, Уварову Тамару Георгиевну – с 85-летием;  
 Бессонову Зою Степановну, Венедиктову Зинаиду Платоновну, Дорсман Таисию Афанасьевну, Зимину Валентину Андреевну, Кривошееву Раису Васильевну, Кузнецову Зою Петровну, Минкова Михаила Ивановича, Тартынского Ивана Васильевича, Шурыгина Владимира Ильича – с 80-летием;  
 Горшкову Зою Алексеевну, Тюкову Зинаиду Васильевну, Уварову Тамару Георгиевну – с 75-летием;  
 Капаеву Аллу Алексеевну, Черницину Зою Петровну, Чугунову Антонину Дмитриевну – с 70-летием;  
 Полякова Сергея Ивановича – с 65-летием.

Желаем всем здоровья и долголетия, любви и понимания родных и близких.  
 Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общественное движение пенсионеров, Общество инвалидов г.п.Малаховка

## В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



27 ноября, суббота. Апостола Филиппа. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. Заговенье на Рождественский (Филиппов) пост. 28 ноября, воскресенье. Неделя 27-я по Пятидесятнице. Мучеников и исповедников Гурия, Самона и Авива. Прп. Паисия Величковского. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. Начало Рождественского поста. 3 декабря, пятница. 17.00. Всенощное бдение. 4 декабря, суббота. Введение во храм Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 5 декабря, воскресенье. Неделя 28-я по Пятидесятнице. Попразднство Введения. Апп. от 70-ти Филмона и Архиппа и мц. равноап. Анфисы. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

## НАШ ХРАНИТЕЛЬ И УТЕШИТЕЛЬ

Приближается День матери – международный праздник в честь матерей. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы прекрасного пола. В разных странах этот день приходится на разные даты. Чествование женщины-матери имеет многовековую историю. В России День матери учрежден в 1998 году и отмечается ежегодно в последнее воскресенье ноября. Цель праздника – поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека – Матери. Мы сердечно поздравляем всех, испытавших великое счастье – развитие в себе новой жизни, невероятные усилия, венцом которых становится крик младенца – начало нового пути, на котором всегда неизменным спутником, хранителем и утешителем сопровождает нас самая сильная, самая бескорыстная, святая, не знающая никаких преград – материнская любовь!

Глава городского поселения Малаховка А.Н.Автаев  
 Председатель Совета депутатов А.К.Рындин

## ВСЕГДА ОСТАВАТЬСЯ НЕМНОГО ДЕТЬМИ

20 ноября в спортивном зале 47-й школы состоялось уникальное для нашего поселка мероприятие: психологическая игра между командой старшеклассников малаховских школ и командой их родителей. Организатором мероприятия являлась администрация поселка, а провели игру директор Центра психологической поддержки и реабилитации при учебно-методическом образовательном центре г.Королева. Н.А.Кабанова и логопед высшей квалификационной категории А.Б.Ямпольская. За происходящим неустанно наблюдало авторитетное жюри: Е.А.Волошина, Е.М.Страхова, Е.Д.Ерошкина, А.В.Провоторова – завучи по воспитательной работе наших школ и глава городского поселения Малаховка А.Н.Автаев.

## В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

16 ноября 2010 года вновь избранный Совет депутатов городского поселения Малаховка собрался на очередное заседание уже в третий раз.

Рассмотрен вопрос об изменении бюджета на текущий год. В связи с тем, что планируемые поступления от продажи магазина на улице Рельсовая д.1 в этом году поступят не в полном объеме, бюджет по доходам сокращен на 1204 тысячи рублей и должен составить 129435, 55 тысяч рублей.

Соответственно сокращается и расходная часть – на 904 тысячи рублей. В 2010 году расходы должны составить 130031, 55 тысяч рублей. Бюджет текущего года дефицитный. Расходы превысят доходы на 596 тысяч рублей.

Заслушан и принят к сведению отчет об исполнении бюджета городского поселения Малаховка за девять месяцев 2010 года. Доходная часть исполнена на 72, 6 %, расходная – на 67 %.

В первом чтении рассмотрено Положение «О бюджете г.п. Малаховка на 2011 год». Планируется дефицитный бюджет, в котором доходы должны составить 120724 тысячи рублей, а расходы – 132404 тысячи рублей. Таким образом, превышение расходов над доходами в представленном проекте составляет 11680 тысяч рублей.

Проект бюджета на 2011 год будет представлен для обсуждения на публичных слушаниях, а затем вторично рассмотрен Советом депутатов. Четыре раза Совет депутатов предыдущего созыва уточнял инвестиционную программу по совершенствованию водоснабжения и канализационной системы в микрорайоне улицы Калинина. На ее осуществление уже затрачено более 7822 тысяч рублей. Продолжил эту работу и вновь избранный Совет депутатов. В предстоящие два года планируется затратить на эти цели еще 3179 тысяч рублей.

Внесены изменения в Положения о земельном налоге и налоге на имущество с физических лиц. Изменения касаются, главным образом, сроков по оплате налогов.

С решениями Совета депутатов можно познакомиться в нашей газете.

Соб.контр.



В первом задании команды должны были составить из предложенных им журнальных вырезок коллажи: команда детей – отражающий представление о родителях, а команда родителей – отражающий представление о детях. В это время ведущие опрашивали немногочисленных зрителей, составляя дополнение к коллажам – словесные портреты ребенка и родителя. Команда родителей так увлеклась, что начала обклеивать даже обратную сторону ватмана – там родители изобразили благополучное будущее своих чад, которое непременно их ожидает в результате упорного труда и послушания. Очень интересно было слушать комментарии детской команды: в числе прочего заинтриговало изображение героя фильма «Аватар» - «Это мы хотим, чтоб родители сами всегда немного оставались детьми» - прозвучало пояснение, а потом рассмешил комментарий другого элемента: «А это запрет и вам, и нам – не пить!» - при этом комментатор многозначительно погрозил пальцем команде родителей.

Затем команды заполняли листы претензий друг к другу. Оказалось, что родителям хотелось бы, чтоб дети больше читали книг, меньше проводили время за компьютером, были более трудолюбивыми, самостоятельными и

(Окончание на стр.3)

**Люди в белых халатах, низко вам поклониться хочу!**

Именно эти слова известной песни, торжественные и в то же время идущие от самого сердца, полные благодарности и такие пронзительные, вспоминаются многим пациентам, чья судьба свела с замечательным человеком –

**Тамарой Михайловной Колесовой.**

Окончив в конце 60-х Малаховскую среднюю школу №47 с серебряной медалью, она не сразу пришла в медицину, но сделала этот выбор осознанно.

Первый Московский медицинский институт имени И.М.Сеченова (сейчас это 1-я Московская медицинская академия имени И.М.Сеченова) стал тем отправным пунктом, с которого начиналась её славная дорога, трудная, требующая не только знаний и терпения, но и полной самоотдачи и любви к человеку, - дорога, цель которой – здоровье людей.

Там же, при институте им. Сеченова, Тамара Михайловна окончила клиническую ординатуру госпитальной терапии и стала врачом. И каким врачом!

Гордость охватывает многих из нас при мысли, что это наша, подмосковная земля, растит на благо человечества таких настоящих Мастеров своего дела, как наша Тамара Михайловна.

Профессионал в самом высоком смысле этого слова, врач, постоянно повышающий свою квалификацию и

не перестающий учиться, она регулярно участвует в международных медицинских конгрессах, находится в курсе всех преобразований и изменений, которые происходят в медицине и здравоохранении. Знающая, грамотная, честная и требовательная к себе и окружающим, готовая прийти на помощь в любую минуту, Тамара Михайловна не только знает, как лечить, но и умеет это делать с любовью и уважением к своим пациентам. Сколько из нас она помогла сохранить здоровье, а иногда и жизнь! Сколько из нас она научила думать о здоровье, когда это ещё не поздно! И как жаль, что такому необходимому людям врачу и её ООО «Здоровый человек» не находится помещения в



нашем замечательном посёлке.

По утверждению древнеримского писателя, врач не что иное, как утешение души.

В полной мере это относится к Тамаре Михайловне. Внимательная, отзывчивая, она не просто выслушает и назначит лечение. Она объяснит причины болезни, укажет на её истоки, даст мудрый житейский совет и обязательно вселит надежду и веру. После встреч с ней хочется жить, верится только в хорошее и доброе и любые жизненные ситуации, даже самые сложные, становятся легко преодолимыми. Это

ли не утешение!

Милая, приветливая, с доброй улыбкой на

лице, Тамара Михайловна, несмотря ни на какие трудности, остается привлекательной женщиной. А какая она заботливая, любящая и любимая жена, мать, бабушка! Какой она верный и преданный друг!

23 ноября Колесова Тамара Михайловна встретила свой юбилейный день рождения.

С днём рождения Вас, Доктор! Желаем Вам того, чему Вы сами посвятили свою жизнь, - здоровья! Будьте здоровы и счастливы, тогда и наша жизнь будет в Ваших надежных руках, а значит, вне опасности. Спасибо за то, что Вы есть, спасибо за радость и счастье общаться с Вами!

Всяк знает – юность не вернуть,  
И время по снежинке тает...  
Но не грустите: верен путь!  
Ведь осень тоже золотая.  
И кто сказал про тяжесть дней?  
Что женщину не красят годы?  
С годами красота видней,  
Её не погасит невзгодам.  
Прекрасны Вы! И пусть идут  
Года и дни... Что их бояться?  
Ведь это же для Вас не трудно  
Самой собою оставаться!

**Любящие Вас благодарные пациенты – семья Стрекаловых, Силонова А.Г., Лагункина Л.И., Воронцова Н.И. и многие другие.**

**С юбилеем Вас, Ирина Степановна!**

Коллектив преподавателей и сотрудников Детской школы искусств им. Л. И. Ковлера поздравляет своего директора, Вострикову Ирину Степановну, с юбилеем!

Вот уже 8 лет Ирина Степановна руководит школой, стараясь сохранить традиции, заложенные ее первым директором. Не жалея времени и сил трудится на благо родной школы. За эти годы увеличилось число учащихся, открылись новые отделения, пришли работать молодые преподаватели, в том числе и бывшие выпускники.

Ирина Степановна хороший организатор: в школе проводится немало интересных мероприятий, концертов, конкурсов. Сама являясь прекрасным музыкантом, она совмещает руководящую работу с педагогической. Её ученики на протяжении всех лет участвуют во всех концер-



тах, как школьных, так и выездных, а также занимают призовые места в различных конкурсах.

Коллектив школы еще раз поздравляет Ирину Степановну! Желаем крепкого здоровья, творческих сил и большого личного счастья!

В юбилейный День Рождения  
Шлем мы наше поздравленье.  
Быть веселой, справедливой,  
Жизнерадостной, счастливой!  
Чтобы горе и печали  
Никогда не посещали,  
Чтобы годы не спешили  
И в работе все решили!  
Желаем доброго здоровья,  
Успехов малых и больших.  
Любви всех близких и родных!  
Желаем много сил, удачи,  
Желаем сердцу пламенеть,  
В кругу коллег, родных, знакомых.  
На зло годам, чтоб не стареть!

**Главврач разъясняет**

В последнее время в Малаховке стали распространяться слухи о якобы предполагаемом закрытии филиала поликлиники, расположенном на улице Комсомольской.

По чьей-то инициативе составлено письмо на имя руководства городского поселения Малаховка с просьбой воспрепятствовать ликвидации филиала. Под письмом собрано несколько сот подписей.

Ознакомившись с содержанием письма, наш депутат и главный врач Малаховской поликлиники Н.А. Досаева назвала написанное несоответствующим действительности. Никто закрывать филиал поликлиники не планирует. Более того, в Управление здравоохранения Люберецкого района подана заявка на финансирование капитального ремонта здания филиала в 2011 году.

Не для того создавался дневной стационар в филиале, чтобы его сейчас ликвидировать.

Руководство Малаховской поликлиники стремится привлечь врачей-терапевтов для работы в филиале. Нужны врачи и для работы в детском отделении поликлиники. К сожалению, это пока не удается. Если бы в поселке была резервная жилплощадь, вопрос решился бы быстрее.

Заявление Н.А. Досаевой было сделано после окончания заседания Совета депутатов и встречено ими с пониманием. Между прочим, прозвучало предложение обратиться к Люберецкой администрации с просьбой о переоборудовании пустующего здания Малаховской детской инфекционной больницы под дом для медицинских работников.

**Юбилей  
Зинаиды Платоновны  
Венедиктовой**

От всей души поздравляем дорогую Зинаиду Платоновну Венедиктову с 80-летием.



Желаем здоровья, счастья, бодрости и долгих лет жизни.

Сколько прожито лет,  
Мы не будем считать.  
Но хотим в этот день  
Мы тебе пожелать:  
Не болеть, не стареть,  
Никогда не скучать.  
И еще много лет  
Дни рожденья встречать.

**Любящие муж, дети,  
внуки и правнуки**

**Музей истории и культуры  
п. Малаховка приглашает**

11 декабря, 18 часов

Творческий вечер Алексея и Ларисы Волжанских (оперные арии и арии из оперетт, романсы)

19 декабря, 16 часов

Вечер в ГЦТМ им. А.А. Бахрушина «Музей МХАТ и Малаховский Летний Театр». Лекция и спектакль «Листья знакомые страницы»

20 декабря, 12 часов

40-летие Музыкальной Школы им. Ковлера

Торжественная часть в здании музея Юбилейный концерт в зале музыкальной школы

Декабрь

100-летие здания Красково-Малаховского учебного заведения (Гимназия) В помещении школы №48

Адрес музея: ул. Шоссейная, д.40  
Справки по тел. 501-42-44

Изучение основ Ислама и чтение Корана проходит по пятницам по адресу: ул. Южная, д.1, комн. 15 (старое здание администрации). Тел. 8-901-522-38-94











